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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN EN CONSUNO DE LAS 
COMISIONES UNIDAS DE DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS PRIMERA Y DE 
SEGURIDAD PÚBLICA, PREVENCIÓN Y REINSERCIÓN SOCIAL, CELEBRADA 
EL DÍA 16 DE JUNIO DEL AÑO 2025. 
 
Presidente: Gracias. Muy buenas tardes, compañeras y compañeros legisladores, 

estaremos trabajando en consuno las comisiones de Estudios Legislativos Primera 

y la de Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social, por lo cual le voy a 

solicitar amablemente a la Diputado Francisco Hernández Niño me acompañe en 

la Secretaría y, al respecto, tenga a bien pasar lista de asistencia. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia, se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS PRIMERA. 
Diputado Claudio Alberto de Leija Hinojosa, justifica. 

El de la voz, Diputado Francisco Hernández Niño, presente. 

Diputada Lucero Deosdady Martínez López, presente. 

Diputada Eva Araceli Reyes González, presente. 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, justifica. 

Diputada Ana Laura Huerta Valdovinos, presente. 

Diputado Ismael García Cabeza de Vaca, falta. 

 

COMISIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, PREVENCIÓN Y REINSERCIÓN 
SOCIAL. 
Diputado Marco Antonio Gallegos Galván, presente. 

Diputado José Abdo Schekaibán Ongay, presente. 

Diputada Lucero Deosdady Martinez López, presente. 

Diputada Eva Araceli Reyes González, presente. 

Diputado Eliphaleth Gómez Lozano, presente. 

Diputada Ma del Rosario González Flores, justifica. 

Diputado Juan Carlos Zertuche Romero, justifica. 

 

Secretario: Hay una asistencia de 9 integrantes de estas comisiones unidas; por 

lo tanto, existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión. 

 

Presidente: Gracias. Compañeras y compañeros legisladores, habida cuenta de 

que existe el quórum requerido para dar inicio a la reunión, se declara abierta la 

misma siendo las quince horas con veinticuatro minutos de este día 16 de junio 
del año 2025. 
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Presidente: Ahora bien, solicito a la Secretaría tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto del Orden del Día. 

 

Secretario: Con gusto. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de Asistencia. II. 
Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. Aprobación del 

Orden del Día. IV. Análisis, estudio y, en su caso, dictaminación del siguiente 

asunto: Iniciativa de Decreto mediante el cual se reforman diversas 
disposiciones de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas. 
V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto. 

 
Presidente: Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, solicito a quienes 

integran estas comisiones emitan su voto en relación al mismo.  

 

¿Quiénes estén a favor?  

 

Presidente: Ha sido aprobado el Orden del Día hecho por su conocimiento, por 

unanimidad de los presentes. 

 

Presidente: A continuación, procederemos con el análisis, estudio y, en su caso, 

dictaminación de la iniciativa que nos ocupa, la cual propone actualizar la 

denominación de la Dirección del Centro Estatal de Información, en congruencia 

con la estructura orgánica del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de 

Seguridad Pública.   

 

Presidente: Expuesto lo anterior, solicito a la Secretaría pregunte si alguien desea 

participar con relación a la iniciativa y, en su caso, llevar el registro de las 

participaciones.  

 

Secretario: Atendiendo la instrucción de la Presidencia, se consulta si alguien 

desea hacer uso de la voz.  

 

 Secretario: Tiene la voz el Diputado Marco Antonio Gallegos Galván.  
 

Diputado Marco Antonio Gallegos Galván. Gracias, Diputado. El asunto en 

materia de análisis, tiene como finalidad reformar diversas disposiciones de la Ley 

de Seguridad Pública del Estado, a efecto de actualizar la denominación de la 

Dirección del Centro Estatal de Información, área dependiente del Secretariado 

Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, logrando armonizar su 

definición con la estructura orgánica actualmente vigente para este órgano 

administrativo. Ante esto, debemos señalar que la Dirección a la que se hace 
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referencia constituye una unidad estratégica dentro del Secretariado Ejecutivo, toda 

vez que es el área encargada de la administración de datos relacionados con el 

personal operativo de la seguridad pública y de procuración de justicia. Sin 

embargo, la misma encuentra una desactualización sobre su referencia en el texto 

vigente de nuestro ordenamiento de seguridad, de ahí que es de suma importancia 

de revisar y adecuar nuestros preceptos, logrando la debida uniformidad que 

coadyuve con el cumplimiento de sus atribuciones y obligaciones. Resulta 

adecuado señalar que, con relación al caso concreto, se tuvo a bien solicitar la 

opinión del Secretariado Ejecutivo del Sistema de Seguridad Pública, institución que 

considera plenamente pertinente la propuesta de referencia, ya que fortalece la 

congruencia normativa, brindando certeza jurídica en el ámbito competencial de la 

referida dirección. En razón de lo expuesto, propongo a ustedes, integrantes de 

estas comisiones, declararemos la procedencia del asunto que nos ocupa, toda vez 

que, a través del mismo se constituye consolidar la estructura orgánica que tiene 

actualmente la Dirección del Centro Estatal de Información, generando las 

condiciones normativas que fortalecen la eficiencia y eficacia del marco legal en 

materia de seguridad pública. Es cuanto. 

 

Secretario: Diputado Presidente, es cuanto con las participaciones registradas. 
 

Presidente: Gracias. Acto seguido, me permito consultar a los integrantes de estas 

comisiones el sentido de su voto con relación a la propuesta efectuada por el de la 

voz, manifestándolo levantando su mano.  

 

¿Quiénes estén a favor? 

 

Presidente: Gracias. La propuesta ha sido aprobada por unanimidad de los 

presentes.  

 

Presidente: En este sentido, se instruye a la Unidad de Servicios Parlamentarios 

para que realice el proyecto de dictamen con las consideraciones antes expuestas. 

 

Presidente: Le damos la bienvenida la Diputada Patricia Mireya Saldívar Cano a 

esta reunión de trabajo y a la Diputada Judith Katalyna Méndez Cepeda. Es trabajo 

acá del Secretario, no me la chifló.  

 

Presidente: A continuación, procederemos a desahogar el punto de Asuntos de 
Carácter General, por lo que me permito preguntar si alguien desea participar. 
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Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados en estas 

comisiones unidas, y me permito dar concluida la misma, dándose por válidos los 

acuerdos tomados en esta reunión, siendo las quince horas con veintinueve 
minutos del día 16 de junio del presente año. Muchas gracias.  


